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A vegyészmérnöki diploma megszerzése után a BME Fizikai Kémia Tanszékén előbb 
tanársegédként, majd adjunktusként dolgozott 1981-ig. 1970-ben és 1976-ban poszt-
doktor a hírneves párizsi École Polytechnique-en. 1968-ban a Budapesti Műszaki 
Egyetemen műszaki doktori címet, 1978-ban a Magyar Tudományos Akadémián a 
kémia tudomány kandidátusa fokozatot szerzett, majd 1984-ben a Pierre et Marie 
Curie Egyetem (Párizs) doktora címet kapta. 1981 és 1986 között tanácsadó a Carlo 
Erba Strumentazione-nél Milánóban, ugyanakkor tudományos tanácsadó az Erba 
Science-nál Franciaországban. 1986 és 1991 között a Chrompack France tudományos 
igazgatója. 1991-től műszaki igazgató a Fisons Instruments S.A.-nál. 1994-től 1996-ig 
a J&W Scientific (USA) európai tudományos menedzsere, majd 1997-től a Merck S.A. 
cégnél gázkromatográfiás menedzser, később LIMS termékmenedzser. 2000-től 2004-
ig szoftverértékesítő menedzser az Apilog Automation cégnél. 2005-től konzulens, 
előadásokat és tanfolyamokat tart az École Européenne des Sciences Techniques-en, a 
Nizzai Kémiai Fakultáson, az Idecos és a PerkinElmer cégek szervezésében, továbbá 
speciális szoftverek kifejlesztésével foglalkozik. Fő kutatási témája a gyors 
gázkromatográfia. E témában írt publikációinak nagy visszhangja volt szakmai 
körökben. Több, a kémiai analitikában jól ismert cég termékeinek működtetéséhez 
fejlesztett ki számítógépes programokat. Carlo Erba Strumentazione (jelenleg 
Thermo-Fisher): mikrostruktúra, BET szorptométer, Hg poroziméter, szimulált 
desztilláció, PerkinElmer Life and Analytical Sciences: UPLC módszer transzláció, 
GC optimalizálás. Franciaországban a felnőttképzés területén kromatográfiás 
kurzusokat tartott és tart jelenleg is. Két könyv társszerzője, több mint 70 cikk 
szerzője. Tagja volt a Bureau de Normalisation du Pétrole szakértői bizottságnak 
valamint a GAMS (a Magyar Kémikusok Egyesületének megfelelő szervezet) vezetői 
bizottságának.  
 
Az Egyetem Szenátusa arany diploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 
tevékenységét. 


